

春天在哪里呀 春天在哪里

黄河三峡：春天盎然在这里

黄河岸边，桃花怒放，船在水中行，桃花朵朵开，三峡两岸如云霞。山水间荡漾着心醉的颜色，沁人心脾的馨香，走进黄河三峡，徜徉高峡平湖，漫山遍野的野玫瑰在黄河三峡的山间“野”着，那璀璨金黄的花，那醉人的香，置身其中，何止一个花仙子！这带给你的更是一种热烈的狂野！也许只有这大山大水才会孕育这种充满野性的花朵，难怪野玫瑰为“黄河三峡一绝”呢！再来吧，到黄河三峡“野”一回吧！

到山里去，继续你的赏花之旅

花是春天的精灵，赏花是这段时间以来最好的踏春内容。当你在郑州以及周边欣赏了次第开放的鲜花之后；当你发觉郑州已经热的让你开始触摸夏天的气息。之后，你身处于稍稍远离城市的大山里，会发现春天这才刚刚开始。在这里，你依然可以延续你的赏花之旅。正是如此，我们为大家推荐几个目前仍可以赏花的好地方。

郑州晚报记者 慎重 文/图

槐花：舞钢市二郎山

提起槐花，因为我们太过熟悉，甚至没有人会把赏花和槐花连在一起。但是成片的槐树林带来的视觉冲击，绝对可以让你感叹原来槐花也会这样迷人。芳菲四月，二郎山景区的万亩槐林百万株槐花竞相绽放，清香袭人。更有紫色、红色等多种稀有槐花，演绎着浪漫如雪的梦幻之春。今年4月20日至30日，二郎山景区将举办第十届槐花节，人们在观赏山水美景的同时，也可亲身体验采摘槐花的乐趣、品尝槐花蜜的甘甜。槐花节期间，景区将举行鸟艺表演、竹筏漂流、龙舟竞渡、篝火晚会和独具特色的少数民族风情表演等丰富多彩的活动供游客免费参与。还有水幕电影、音乐喷泉、大型水灯展览等定会让你大饱眼福。

驾车线路：

郑州—郑尧高速—永登高速—许南高速—南洛高速—北舞渡下高速，从舞阳走220省道—331省道—舞钢—二郎山景区



野玫瑰：济源市黄河三峡景区

野玫瑰是一种濒危花种，属于国家二级保护植物，花刺和玫瑰相比尖长，而芳香较玫瑰有过之而无不及。在世界地质公园济源黄河三峡，山崖边、道路旁、峡谷两岸分布很多，堪称一绝。山里的野玫瑰花期在4~6月，每年这个时候，黄河三峡的野玫瑰开放面积达5平方公里，争奇斗艳，空气中都弥漫着淡淡的芬芳。4月份，这里还将举办盛大的野玫瑰节，届时你不仅能够玩索道、坐游船、走峡谷，还能徜徉在漫山遍野的野玫瑰花海中，沉醉浪漫芬芳之旅。

驾车线路：郑州—黄河大桥—郑焦晋高速入口—济源东站下高速，从济源西环路走，往王屋、邵原方向

紫荆花：鲁山县尧山

尧山的紫荆多分布于山门以上至黑龙潭一带，无论是在深涧幽谷，还是在路旁崖畔、山腰峰头，都能看到紫荆花的身影。暖洋洋的春日，沿山道蜿蜒而上，道路旁溪谷的乱石之上，一树树的紫荆花宛若片片落霞，与欢腾雀跃的流泉飞瀑交相辉映，分外妖娆。山风吹过，万枝摇动，整个山坳像一块抖动的红绸，又像是翻涌的波涛，一浪高过一浪，和着那沁心润肺的馨香，把整个尧山激动得鲜活而又神采飞扬。

驾车线路：郑州—郑尧高速，两小时直达尧山

牡丹：洛阳市

牡丹因雍容华贵、国色天香、富丽堂皇而被选为中国的国花。每年4月份，一年一度的洛阳牡丹花会期间，整个洛阳市牡丹花开遍，到处都有盛放的牡丹花。洛阳牡丹花朵硕大，品种繁多，花色奇绝，有红、白、粉、黄、紫、蓝、绿、黑及复色9大色系、10种花型、1000多个品种。在洛阳牡丹盛开的日子里，花开如海，人似潮涌。全国各地的游客慕名而来。

驾车线路：郑州—连霍高速—洛阳西站下高速



世界奇迹郭亮洞

2013 爱上郭亮万仙山

万仙山景区位于河南省新乡市辉县境内，是南太行风光最美的一段。境内红崖绝壁，奇峡幽谷，飞瀑流泉，潭瀑相连，集雄、奇、险、秀、幽为一体，各类景点200多处，共同组合成一幅壮美的太行风光画卷。

这里有赏不完的绚丽.....万亩的山楂花、连翘、山桃花竞相盛开，潭瀑相连溪水潺潺，水中小鱼自由嬉戏。这里有赞不尽的奇迹.....绝壁长廊郭亮洞被誉为“世界奇迹”“世界上最奇特的公路”。这里有说不完的故事.....太行明珠郭亮村被称为“中华第一影视村”，《清凉寺钟声》、《举起手来》等60多部影视剧在此拍摄。

世界上最奇特的18条公路之一：绝壁长廊郭亮洞，奇路中国，令人惊叹，震撼无比！

中华影视村：郭亮村，最美的悬崖上村落，《举起手来》等60余部电影拍摄地。

三大瀑布：黑龙潭瀑布、白龙潭瀑布、磨剑峰瀑布，飞流直下，潭水幽碧。

四大峡谷：丹分沟、龙潭峡、神龙峡、红岩绝壁大峡谷，峡谷奇观，太行绝胜。

五大基地：影视基地、避暑基地、写生基地、拓展基地、国家攀岩公园。